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UCB organizează trei evenimente de anvergură dedicate cercetării, culturii și 

identității naționale 

 

 

 

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu anunță organizarea a trei 

importante evenimente în perioada 28–29 noiembrie 2025, reunind cadre universitare, 

cercetători, doctoranzi și specialiști din mediul academic și economic, atât din țară, cât 

și din străinătate. 

Eveniment dedicat Zilei Naționale a României – Facultatea de Inginerie 

Facultatea de Inginerie marchează Ziua Națională a României printr-o manifestare 

specială dedicată celebrării Marii Uniri de la 1 Decembrie 1918, moment istoric 

fundamental care a stat la baza formării statului român modern. 

Programul manifestărilor va debuta în data de 28 noiembrie la ora 12:00, în sala 016, 

cu mesaje dedicate Zilei Naționale și evocarea contextului istoric al Marii Uniri și va 

continua cu momente artistice, activități culturale și educaționale. 

CONFERENG 2025 – Ediție aniversară: 30 de ani de excelență în inginerie 

Facultatea de Inginerie organizează în acest an cea de-a XXX-a ediție a Conferinței 

Științifice CONFERENG, marcând trei decenii de activitate academică, cercetare și 

colaborare internațională. Evenimentul include secțiuni tematice dedicate inovației, 

noilor tehnologii și tendințelor actuale din domeniul ingineriei, constituind un 

important forum științific pentru schimbul de idei, rezultate și perspective de 

dezvoltare. 
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ECOTREND 2025 – International Scientific Conference, ediția a XXII-a 

În paralel, Facultatea de Științe Economice organizează ECOTREND 2025 – 

International Scientific Conference, ajunsă la cea de-a XXII-a ediție. Conferința 

reunește universitari, cercetători și practicieni preocupați de provocările economiei 

contemporane, transformările mediului de afaceri și direcțiile inovatoare de dezvoltare 

sustenabilă. 

 

Prin organizarea acestor trei manifestări, una cu puternică valoare cultural-națională și 

două dedicate cercetării științifice, Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu 

își reafirmă misiunea de a promova educația, patrimoniul cultural, dialogul 

interdisciplinar și cooperarea internațională, consolidându-și astfel poziția în cadrul 

comunității academice naționale și internaționale. 

 


